УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРАВА ТРЕБОВАНИЯ 

КОНВЕРТАЦИИ ПРИВИЛЕГИРОВАННЫХ АКЦИЙ
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МОНОЛИТ»

Акционерное общество «Монолит» (сокращенное фирменное наименование: АО «Монолит», ОГРН: 1023202935470, ИНН: 3230000096, адрес места нахождения: 242220, Российская Федерация, Брянская область, г. Трубчевск, ул. Фрунзе, д. 2, далее по тексту - «Общество», «Эмитент») сообщает, что 26 апреля 2019 года Банком России осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций АО «Монолит», размещаемых путем конвертации в дополнительные обыкновенные акции конвертируемых привилегированных акций типа А номинальной стоимостью 0 (Ноль) руб. 50 (Пятьдесят) копеек каждая в количестве 5 942 (Пять тысяч девятьсот сорок две) штуки (далее – «Акции»). Указанному дополнительному выпуску Акций Эмитента присвоен государственный регистрационный номер 1-01-40616-А-001D.
В соответствии с Уставом Эмитента (п. 9.3.3), а также решением о размещении и Решением о выпуске дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций АО «Монолит», утвержденным Советом директоров Эмитента (Протокол № 36/19 от 05.04.2019 г.) и зарегистрированным Банком России (Уведомление от 26.04.2019 г. № Т154-26-7/7188), Общество уведомляет акционеров - владельцев привилегированных акций типа А о имеющемся у них праве требования конвертации принадлежащих им привилегированных акций в размещаемые дополнительные обыкновенные Акции Общества на основании их письменных заявлений, поданных в срок до 27 мая 2019 года.    
Настоящим Эмитент уведомляет акционеров  о возможности и порядке осуществления указанного права.
Количество ценных бумаг дополнительного выпуска Акций: 5 942 (Пять тысяч девятьсот сорок две) штуки.
Способ размещения Акций: Конвертация в дополнительные обыкновенные акции конвертируемых привилегированных акций типа А.

Порядок размещения Акций (порядок осуществления конвертации ценных бумаг дополнительного выпуска): 
Дополнительные обыкновенные именные акции размещаются путем конвертации в них конвертируемых привилегированных именных акций типа А.

Конвертация привилегированных акций типа А в обыкновенные акции осуществляется по требованию владельцев конвертируемых ценных бумаг.
При этом каждая привилегированная акция типа А, конвертируемая в обыкновенную, номинальной стоимостью 0,50 рубля конвертируется в обыкновенную акцию номинальной стоимостью 0,50 рубля.

Количество обыкновенных акций Общества, в которые могут быть конвертированы все размещенные привилегированные акции типа А, конвертируемые в обыкновенные, не должно превышать 5 942 штуки.

Размещение обыкновенных акций путем конвертации в них привилегированных акций типа А, конвертируемых в обыкновенные, осуществляется по требованию владельцев привилегированных акций типа А, конвертируемых в обыкновенные, на основании их письменных заявлений.

Размещение обыкновенных акций путем конвертации в них привилегированных акций типа А, конвертируемых в обыкновенные акции, осуществляется на основании записей на счетах, открытых держателем реестра и депозитариями на день конвертации.

Конвертируемые привилегированные акции типа А в результате конвертации в обыкновенные акции погашаются.

Дополнительные взносы и иные платежи за обыкновенные акции, размещаемые путем конвертации в них привилегированных акций типа А, конвертируемых в обыкновенные акции, а также связанные с такой конвертацией, не допускаются.

 Срок, в течение которого владельцы конвертируемых ценных бумаг могут  подать соответствующие письменные заявления с требованием о конвертации принадлежащих им привилегированных акций - 30 дней с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг, размещаемых путем конвертации в них конвертируемых ценных бумаг (в срок до 27 мая 2019 года включительно). 
Срок, в течение которого на основании таких заявлений должна быть осуществлена  конвертация - 45 дней с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг, размещаемых путем конвертации в них конвертируемых ценных бумаг (в срок до 10 июня 2019 года включительно).

Подача Заявления лицом, имеющим право приобретения размещаемых Акций, осуществляется в течение указанного выше срока действия права. В случае, если Заявителем является лицо, зарегистрированное в Реестре акционеров Эмитента:

1) Заявление должно содержать: 
- сведения, позволяющие идентифицировать Заявителя; 
- количество приобретаемых Заявителем ценных бумаг. 

2) Заявление подается путем направления или вручения под роспись Регистратору Эмитента документа в письменной форме, подписанного подающим Заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор Эмитента осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления Регистратору Эмитента электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.
Рекомендуемая форма Заявления от акционеров Общества с требованием о конвертации принадлежащих им привилегированных акций публикуется на странице Эмитента в сети Интернет по адресу: http://www.tr-monolit.ru. Заявление должно быть подписано лицом, имеющим право приобретения размещаемых ценных бумаг (или его уполномоченным лицом с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при её наличии). Заявитель несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в Реестре акционеров Эмитента. 

Заявление не подлежит удовлетворению, если: 

 - Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее право приобретения размещаемых ценных бумаг; 

- Заявление получено Регистратором по истечении срока действия права.
Дополнительная информация для акционеров Общества. 

 Обращаем Ваше внимание, что если данные акционера претерпели изменения, у Регистратора отсутствует анкета зарегистрированного лица или комплект документов юридического лица, то такому акционеру необходимо предоставить Регистратору в порядке, предусмотренном действующими нормативными актами, сведения об изменении своих данных и/или недостающие документы. В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных и/или необходимых документов, внесение приходных записей по счетам приобретателей может оказаться невозможным, при этом Общество и Регистратор Общества не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.
Регистратор Эмитента: ФИЛИАЛ «РЕЕСТР-БРЯНСК» АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РЕЕСТР»  

Прием заявлений от акционеров Общества с требованием о конвертации принадлежащих им привилегированных акций осуществляется Регистратором по адресу: 241007, г. Брянск, ул. 9 января, д. 48, Филиал «Реестр-Брянск» АО «Реестр», а также по адресам иных Филиалов Регистратора и по адресу  Центрального офиса АО «Реестр», в дни и часы работы с акционерами (их представителями), указанные на сайте Регистратора в сети Интернет: https://www.aoreestr.ru/Portals/0/Download/Filials/список%20филиалов.pdf
E-mail: bryansk@aoreestr.ru 
Часы приема Филиал «Реестр-Брянск» АО «Реестр»:

        
Пн-Чт:  10:00 - 16:00
        
Пт: 
  10:00 - 15:00
        
(Перерыв: 13:15 - 14:00)
Телефон: 8 (4832) 68-19-31, 68-19-32, 68-19-33.
Почтовый адрес для направления Заявлений: Россия, 241007, г. Брянск,                            ул. 9 Января, д. 48, ФИЛИАЛ «РЕЕСТР-БРЯНСК» АО «РЕЕСТР».

Генеральный директор АО «Монолит»                                                   Носков В.В.  
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